BapuaHT 1

1. Boluncnure:

1020 — (1247 + 2445) : 26

2. PewnTe ypaBHeHuUe:

73-(45+x) =18

3. Mewexog Bbiwen 13 ropoga MupHbIn 1
MOWEN K MPUCTaHU CO CKOPOCTbIo 40 M/MUH.
Yepes 30 muHYT emy ocTanocb npontn 400 m.
Hangute pacctosHue oT ropoaa MupHbin oo
NPUCTaHW.

BapwuaHT 2

1. Boiuncnure:

(138 + 252) - (3420 —-2916)

2. PewnTe ypaBHeHMeE:

(x—723)+409 =518

3. LLIKONbHUK BbIWeEN U3 A0MA M MOLLEN K LWKONe
co ckopocTbio 90 M/MUH. Yepes 20 MUHYT emy
octanocb npowntn 120 meTtpos. Hangute
paccToAHME OT AO0Ma A0 LWKObI.

BapuaHT 3

1. Boliuncnure:

(1350:45-15) - (48 + 77)

2. PewnTe ypaBHeHue:

232 :x+21=50

3. Tennoxopg, sbiwen us ropoaga M s ropoa K co
CKOpOCTbio 12 KMm/4. Yepes 5 yacoB Tennoxoay
0CTaBa/IoCb NponabiTh 45 Km. Hangute
pacctoaHue ot M go K.

BapuaHT 4

1. Bbluncnute:

(790-17472:84) - 64

2. PewuTe ypaBHeHMe:

(x—18)-17 =408

3. ABTomobunb Bblexan n3 ropoaa A B ropoga B
CO CKOPOCTbIO 75 KM/u. Yepes 3 yaca
aBToMobunto octanocb npoexatb 130 Km.
Hanpgurte pacctoaHme ot ropoaa A go ropoaa B.

BapuaHt 1

1. Bblumcnure:

1020 — (1247 + 2445) : 26

2. PewunTe ypaBHeHuUe:

73—-(45+x) =18

3. Newexopa Bbiwen u3 ropoga MuUpHbIN K
MOLLEN K NPUCTaHM CO CKOPOCTbIo 40 M/MUH.
Yepes 30 mUHYT emy ocTanocb npoitn 400 m.
HanguTte pacctoAaHme oT ropoga MupHbIn 4o
NPUCTaHW.

BapwuaHT 2

1. Boluncnure:

(138 + 252) - (3420 —2916)

2. PewunTe ypaBHeHue:

(x—723) +409 =518

3. LLUKONbHUK Bblen U3 A0Ma U NMOLWEN K LWKoNe
co ckopocTbio 90 m/MuUH. Yepes 20 MUHYT emy
octanocb npoutn 120 meTtpos. Hangute
paccTosiHMe OT A0MA A0 LWKO/bI.

BapuaHT 3

1. Boiuncnure:

(1350:45-15) - (48 + 77)

2. PewuTe ypaBHeHMe:

232 :x+21=50

3. Tennoxopg, sbiwen us ropoaa M s ropoa K co
cKopocTbio 12 Km/4. Yepes 5 yacos Tennoxoay
0CTaBa/IoCb NponabiTh 45 Km. Hanaute
pacctoaHue ot M go K.

BapunaHt 4

1. Boiuncnure:

(790-17472:84) - 64

2. PewuTe ypaBHeHMUe:

(x—18)-17 =408

3. AsTomobunb Bblexan n3 ropoaa A B ropos B
CO CKOpOCTbIO 75 KMm/u. Yepes 3 yaca
aBToMobuto octanocb npoexatb 130 Km.
Hanpgute pacctoaHme oT ropoaa A go ropoaa B.




